

## Jegyzőkönyv az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének Dél-Dunántúli Régiónál tartott kihelyezett üléséről 2011. március 24-25.



Az ülés helyszíne: Mecseki Erdészeti Zrt., Sásdi Erdészet Nagymátéi Vendégháza.

*Jelen vannak:*

Elnökség tagjai: *Zambó Péter* elnök, *Kiss László* általános alelnök, *Szabó Vendel* technikus alelnök, *Mocz András* magánerdős alelnök, *Haraszti Gyula* EL SZB elnök, *Csépányi Péter*, *Nagy Imre*, *Rípszám István*, *Szabó Tibor* régióképviselek.

Tanácskozási joggal: *dr. Kosztka Miklós* DB elnök, *Lomniczi Gergely* elnökségi titkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő

Kimentését kérte: *Cserép János*, *Gencsi Zoltán* régióképviselek, *dr. Sárvári János* a Könyvtár őre

Dél-Dunántúli Régióból a Pártoló Tagi Tanács tagjai, a Helyi Csoportok tisztségviselői és küldöttek közül: *Barókci István*, *Göbölös Péter*, *Keszi László*, *Máté János*, *Máté Zoltán*, *Várady József*, *Firbás Nándor*, *Merczel István*,

*Naszladi Géza*, *Kupás Deák Zoltán*, *Rosenberger Ferenc*.

Az ülés kezdete előtt *Keszi László*, a Mecseki Erdészeti Zrt. vezérigazgatója házigazdaként köszöntötte a megjelenteket. *Várady József* vezérigazgató-helyettes, a Baranya megyei HCS elnöke röviden bemutatta a Mecseki Erdészeti Zrt. erdőgazdálkodási tevékenységét. A nagy visszhangot kapott természetvédelmi kérdésekkel kapcsolatban külön kiemelte, hogy az elmúlt időszakban csökkent a fakitermelések mennyisége és nőtt a természetes felújítások aránya a társaság kezelésében lévő területen.

A házigazdák köszöntője és bemutatkozása után *Zambó Péter* elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat és különösen a régióból érkezett meghívottakat. Rövid beszámolóban tájékoztatta a régió képviselőit az elnökség eddigi munkájáról,

majd megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy az elnökség 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére *Lomniczi Gergelyt*, a jegyzőkönyv hitelesítésére *Csépányi Pétert* és *Haraszti Gyulát* kérte fel, mellyel az elnökség tagjai egyetértettek. *Zambó Péter* elnök ismertette a napirendet, amit az elnökség elfogadott.

Az első napirendi pont keretében *Rípszám István* régióképviselek a Dél-Dunántúli Régió egyesületi életéről számolt be. Ennek alapját a három héttel korábban tartott, pezsgő hangulatúnak jellemzett régióértekezlet adta. A beszámoló szerint a főleg állami társaságnál dolgozó tagságból álló helyi csoportokban aktív részvétel mellett konstruktív egyesületi munka zajlik. A helyi szervezetekben gyakran felmerült kérdésre, hogy mit is csinál az elnökség, a mostanihoz hasonló kihelyezett elnökségi ülések kiváló választ adnak.

*Lomniczi Gergely* a 2010-es beszámoló készítésével kapcsolatban elmondta, hogy három helyi csoport és szakosztály kivételével beérkeztek a beszámoló és a 2011. évi programtervek és költségigények. A beszámoló közhasznúsági jelentésnek megfelelő összesítése megtörtént. A helyi csoportok és szakosztályok 2011-es költségigénye meghaladja a 4,5 millió forintot. A költségtervezés *Kiss László* általános alelnök és *Bak Julianna* EB elnök közreműködésével megkezdődött. A 2010-es évet várhatóan veszteséggel zárja az Egyesület. A 2011-es tagdíjbefizetések a korábbi éveknek megfelelően alakulnak. A pártoló tagi díjakat a Pártoló Tagi Tanács 2011. 03. 01-i ülésén sikerült rendezni, a szerződések megkötése folyamatban van, 2011-es összeg 10 817 000.- Ft. a támogatását 5 millió forintra emelte.

A második napirendi pont keretében az elnökség támogatta *Csépányi Péter* és *Rípszám István* régióképviselek azon a felvetését, hogy az információk szerint 2012 tavaszán várható erdőtör-



vény módosításra az Egyesület időben felkészüljön, elkerülendő azt a kapcsolást, ami a korábbi időszakokban többször jellemző volt. Ezért a régiók egy-egy delegáltjából, *Nagy Imre* elnökségi tag részvételével az egyesületi álláspontot kialakító munkacsoport alakul, melynek feladata a 2010-ben készült dokumentumok helyett új állásfoglalás kialakítása. Közben figyelemmel kell lenni a tervek szerint 2011 tavaszán társadalmi vitára bocsátani tervezett Vidékfejlesztési stratégiára, ahol szintén szükséges az Egyesület álláspontjának kialakítása és képviselése.

A harmadik napirendi pont keretében *Lomniczi Gergely* bemutatta az Egyesület Erdők éve alkalmából megfogalmazni tervezett üzeneteit.

1. „AZ ERDŐGAZDÁLKODÁS MAGA A VIDÉKFEJLESZTÉS” – A fenntartható erdőgazdálkodás a vidéki élet meghatározó eleme

2. „MINDEN ERDŐ KLÍMAERDŐ” – Az erdők szerepe a klímaváltozás elleni küzdelemben

3. „ÓVD AZ ERDŐT!” – Sokszínű erdők Európa közepén – erdeink hozzájárulása Európa környezeti gazdagságához

4. „HASZNÁLJ TISZTA FORRÁSBÓL SZÁRMAZÓ HAZAI FAANYAGOT!” – Állampolgárok az erdőért

Az elnökség egyetértett a témák részletes kidolgozásával, és az erdők éve alkalmából történő többszöri alkalmazásukkal. *Szabó Tibor* javaslatára az erdő közjóléti funkciójának megjelenítése kerül még bele a javaslatokba.

A következőkben *Zambó Péter* elnök elmondta, hogy az Egyesület működése szempontjából kiemelt szerepe van az ifjúsági csoportoknak. *Zambó Péter* elnök és *Kiss László* általános alelnök Sopronban a hallgatói szervezetek képviselőivel egyeztetett a következőkről. Állásbörze részvétel aktivizálása; Selmeci Társaság jogi személylé alakításában az Egyesület segítséget nyújt; Felvidéki helyi csoport megszervezése; egyetemi anyagok, ifjúsági rovat az Erdészeti Lapokba; nyári gyakorlatok szervezésének segítése; határon túli magyarokkal kapcsolatfelvétel és programszervezés, tanulmányutak; a termőhely-gyakorlat óráinak csökkenése miatti közös fellépés. *Barkóczi István* és *Merczel Gábor* hozzászólásaival egyetértve az elnökség kezdeményezi az Egyetem vezetésével való egyeztetést, az OEE javaslatainak megvitatását egy esetleges kihelyezett soproni elnökségi ülés keretében.

Az ötödik napirendi pont keretében *Zambó Péter* elnök elmondta, hogy a MTESZ Fő utcai székházban a helyzet tarthatatlan. A MTESZ 2011. március 23-i Szövetségi Tanácson elhangzottak értelmében egyértelmű, hogy a MTESZ csődbe megy, ha nem sikerül rövid időn belül értékesítenie a Fő utcai ingatlant. A gyors értékesítésről a MTESZ elnöksége az MNV Zrt-vel tárgyal. A Fő utcai székházat jelenleg öt szervezet tartja fenn, köztük az OEE.

A tarthatatlan helyzet és a várható eladás vagy az egyébként elkerülhetetlen csődhelyzet miatt szükséges új irodahelyiség keresése.

A *Wagner Károly* Erdészeti Szakönyvtárnak is helyet adó, eredetileg az OEE befogadására is épült Budapest, Budakeszi úti Erdészeti Információs Központban a jelenlegi titkárságot befogadni képes irodák rendelkezésre állnak, melyekbe a titkárság május 1-vel be tud költözni.

Iratrendezés, szükséges selejtezés megtörtént. Kiadványok értékesítésének, adományozásának előkészítése megtörtént. Az Információs Központba be nem férő bútorok elhelyezésének kérdése nyitott, átmenetileg a MTESZ székházban maradhatnak.

**2/2011. (03.24.) sz. elnökségi határozat: Az Elnökség határozata alapján az OEE titkársága kiköltözik MTESZ Fő utcai székházából, az OEE a MTESZ-szel kötött üzemeltetési szerződést felmondja. 2011. május 1-ével a titkárság a Budapest, Budakeszi út 91. szám alatti Erdészeti Információs Központban működik tovább.**

**Az elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).**

Az egyebek napirendi pontban *Zambó Péter* bemutatta az MFB Zrt.-től érkezett levelet, amelyben az állami erdőgazdaságok tulajdonosi jogait gyakorló szervezet arról tájékoztatja az Egyesületet, hogy meghívásokat, támogatási kéréseket nem áll módjában az Egyesület különböző testületeitől fogadni, mert ebből az elmúlt időszakban zavarok adódtak. Ezért kéri, hogy az MFB felé irányuló megkereséseket az elnök jegyezze.

*Zambó Péter* beszámolt az idei évben eddig benyújtott NCA pályázatokról (3 millió forint működési támogatásra, 0,5 millió forint az Erdélyi Helyi csoport tagjainak Vándorgyűlésen való részvételére és 1 millió forint az Erdé-

szeti Lapok különszám kiadására az Erdők Éve alkalmából).

Az elnökség hasznosnak ítélte a *Nyírdő Zrt.* által felajánlott heti sajtófigyelés körbeküldését, és kezdeményezi, hogy a *Nyírdő Zrt.* hozzájárulása esetén az Egyesület minden tisztségviselője megkaphassa ezt a dokumentumot.

Az elnökség egyetértett abban a kérdésben, hogy a 2011-es évben, az előző évi zárás adatainak és az adott évi tervek lehetőségeinek ismerete nélkül az Egyesület nem tudja finanszírozni a Közönségkapcsolati Szakosztály által kezdeményezett, egyébként hiánypótló jellegű kommunikációs konferenciát 3,5 millió forintot tervezett költségvetésével.

A napirendi pontok végén *Zambó Péter* elnök megköszönte az elnökség és a meghívottak aktív munkáját és az ülés első szakaszát lezárta. Az Egyesület működésével és az aktuális problémákkal foglalkozó beszélgetés kötetlen formában folytatódott.

2011. március 25-én reggel a *Kiss László* általános alelnök távozása után 8 fővel határozatképes elnökség meghallgatta *dr. Kosztika Miklós* díjbizottsági elnök beszámolóját a DB eddigi munkájáról, majd megvitatta a hatáskörébe tartozó kitüntetési javaslatokat. A szakosztályok által beküldött javaslatokat a saját javaslataival kiegészítve a következő határozatot hozta.

**3/2011. (03.24.) sz. elnökségi határozat: Az Elnökség megvitatta a hatáskörébe tartozó 2011-es évi kitüntetési javaslatokat és saját jogán, illetve a szakosztályi javaslatokra ráerősítve megtette előterjesztését.**

**Az elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).**

A határozat elfogadása után *Zambó Péter* a kihelyezett elnökségi ülést be-  
zárta.

K. m.f.

**Zambó Péter**  
elnök

**Lomniczi Gergely**  
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők:

**Csépányi Péter**  
régiónképviselő

**Haraszi Gyula**  
EL SZB elnök

**Hirdessen az  
Erdészeti Lapokban!**

## Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének  
2011. május 10-i, 10.00-kor kezdődött üléséről



Az ülés helyszíne: OEE Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár

Jelen vannak:

Elnökség tagjai: *Zambó Péter* elnök, *Kiss László* általános alelnök, *Szabó Vendel* technikus alelnök, *Mocz András* magánerdős alelnök, *Haraszi Gyula* EL SZB elnök, *Nagy Imre*, *Csépányi Péter*, *Gencsi Zoltán* régióképviselek.

Tanácskozási joggal: *Bak Julianna* EB elnök, *Lomniczi Gergely* elnökségi titkár

Kimentését kérte: *Cserép János*, *Rip-szám István*, *Szabó Tibor* régióképviselek, *Pápai Gábor* főszerkesztő, *dr. Sárvari János*, a Könyvtár őre.

*Zambó Péter* elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat és a meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 8 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére *Lomniczi Gergelyt*, a jegyzőkönyv hitelesítésére *Csépányi Pétert* és *Haraszi Gyulát* kérte fel, mellyel az elnökség tagjai egyetértettek. *Zambó Péter* elnök ismertette a napirendet, amit az elnökség elfogadott.

Elsőként a 2010. évi mérleggel és beszámolókkal foglalkozott az elnökség. *Bak Julianna* EB elnök az EB előző napi ülésének határozatát ismertette a 2010. évi mérlegbeszámolót, a 2010. évi közhasznúsági jelentést elfogadásra javasolta. Mint elmondta, megújult a közhasznúsági jelentés pénzügyi része, ami a törvényi előírásoknak megfelelően áttekinthető pénzügyi részeket tartalmaz. A 8,6 millió forintos veszteséget mutató 2010. évi mérleg az EB véleménye szerint valós

és megfontolt zárás eredménye, tiszta lapot teremtett a költségvetésben, mivel minden olyan kétes követelést rendezett, amiről a tavaly felállt elnökség tudomást szerzett. Az EB nevében üdvözölte az Egyesület azon törekvését, miszerint az Egyesület vagyonelemei a könyvekben is jelenjenek meg. 2010-ben ennek keretében fellelt vagyoni értékű jogként a mérlegbe bekerült az Erdészeti Lapok digitális archívuma. A pénzügyi befektetési beszámolóval kapcsolatban az EB kérése, hogy a korábbi nem egyértelmű tervezési gyakorlat helyett a beszámoló és a terv az átlagos befektetési állomány nagyságát tartalmazza.

*Kiss László* általános alelnök javasolta, hogy 2011-ben az Elnökség és az EB vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy az Egyesület vagyonában miként jeleníthető meg az Erdészeti Lapok és a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár. Ezt a 2011. évi záró Küldöttközgyűlésig javasolt előkészíteni.

### **4/2011. (05.10.) sz. elnökségi határozat:**

**Az Elnökség a Küldöttközgyűlés számára elfogadásra javasolja az OEE 2010. évi pénzügyi beszámolóját 27 352 eFt mérlegfőösszeggel és 8574 eFt veszteséggel; a 2010. évi pénzügyi befektetési beszámolót 22 725 eFt átlagos befektetési állománnyal és a 2010. évi közhasznúsági jelentést.**

**Az Elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).**

A második napirendi pont keretében a 2011. évi pénzügyi és programtervet tárgyalta az elnökség. *Kiss László* általános alelnök a tervezés általános alapelveit ismertette elmondta, hogy az NFA támogatás kiesése miatt jelentősen csökkent bevételi tervek reálisak, a költségeket az elvárható takarékos-sággal tervezték. Alapelv volt a nyitó pénzeszköz-állomány megőrzése. A tervezés pénzügyileg átlátható, új formában készült, amely formában a könyvelő iroda havi vezetői jelentéseket készít a jövőben, így az Egyesület pénzügyi helyzete év közben folyamatosan nyomon követhető lesz. *Zambó Péter* a tervezési alapelvek között említette a szakosztályoknak és helyi csoportoknak jutató összeg növelését. *Nagy Imre* régióképviselek ehhez kapcsolódva javasolta a szakosztályi pénzek pályázati önrészként történő felhasználását.

*Bak Julianna*, az EB elnöke az EB határozatát ismertette elfogadásra javasolta a 2011. évi terveket. Mint elmondta, takarékos, stabilnak tűnő tervről van szó, aminek megvalósítása nem vezet a pénztartalékok feléléséhez. Javasolta a fix bevételek arányának növelését, és a fix kiadások között az Erdészeti Lapok kiadási költségeinek csökkentését. Az EB nevében üdvözölte a pártoló tagokkal a pártoló tagi díjról kötött megállapodást, és felvetette, hogy a költségek általános növekedése mellett régóta nem volt tagdíj- és újságelőfizetési-díj-emelés. Az EB javasolta a 2011. évi pénzügyi befektetési tervet átlagos befektetési célállománnyal tervezni. *Zambó Péter* elnök elmondta, hogy jelenleg az újsághirdetési bevételeinek növelése kiemelt cél, és javasolja majd a jövőben a tagdíjváltoztatást tagrevízióval összekötve megfontolni.

*Szabó Vendel* technikus alelnök javaslatára az Elnökség 800 eFt-tal csökkentette az elnökségi tartalékként tervezett 1500 eFt összeget, hogy pozitív legyen a 2011. évi pénzügyi terv; továbbá a 2011. évi programba felvette az erdész bértábla megalkotásának kérdését. *Gencsi Zoltán* régióképviselek javaslatára a helyi csoportok és szakosztályok támogatását a tavalyi szinten tervezi az elnökség, jelentős növekményként a titkárság olyan arculati infrastruktúrát (pl. levélpapírt, molinókat, ajándéktárgyakat) készít, amit a tagság rendelkezésére lehet bocsátani a működéshez és a különböző rendezvényekhez. *Gencsi Zoltán* kérdésére *Zambó Péter* elmondta, hogy az Egyesületnek nincs tartozása a MTESZ felé.

## **5/2011. (05.10.) sz. elnökségi határozat:**

**Az Elnökség a Küldöttközgyűlés számára elfogadásra javasolja az OEE 2011. évi programját; 2011. évi pénzügyi tervét 37 500 eFt bevétellel, 37 436 eFt kiadással és 64 eFt eredménnyel tervezve; és a 2011. évi pénzügyi befektetési tervet 7000 eFt átlagos befektetési állománnyal tervezve.**

**Az Elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).**

A harmadik napirendi pont keretében *Zambó Péter* elnök javasolta, hogy az Agrárkamara törvény tervezett módosításával kapcsolatban a Vidékfejlesztési Minisztérium számára szülessen egy levél, amely hívja fel a figyelmet a tervezett tagdíjak nagyságára és javasolja szakterületi elnökök (köztük erdész) funkciójának kialakítását. A készülő Nemzeti Vidékstratégiával kapcsolatban javasolta, hogy a május 18-i parlamenti nyílt napon *Haraszti Gyula* és *Lomniczi Gergely* az erdő és az erdőgazdálkodás hangsúlyosabb megjelenítését javasoló hozzászólással képviselje az Egyesületet. A víztársulatok működésének megújításával kapcsolatban az Egyesület javaslata a szakképzési hozzájárulás befizetéséhez hasonló rendszer kialakítása, vagyis amennyiben a hatóság igazolja, hogy a gazdálkodó az adott pénzüsszegekből saját maga vízgazdálkodási feladatokat hajtott végre, akkor külön ne kelljen befizetni. A javaslatokkal az elnökség egyhangúan egyetértett.

A negyedik napirendi pont keretében *Zambó Péter* elnök beszámolt az OEE titkárságának a Budakeszi úti Erdészeti Információs Központba történő költözéséről. A Klubterem szekrényosrával és az irodai asztalokkal méltó helyet sikerült berendezni a Budakeszi úton, ahová a teljes irattár átköltözött. A titkárság működése az Erdészeti Információs Központban 2011. május 2-től biztosított. A Fő utcában maradt bútorok elhelyezéséről még gondoskodni kell. A MTESZ Szövetségi Tanács ülésein elhangzottak alátámasztják, hogy a MTESZ csődközeli helyzetben van. Ha nem sikerül a Fő utcai épületet rövid időn belül értékesíteni, akkor a csőd elkerülhetetlen.

A következőkben *Zambó Péter* elnök ismertette az OEE főtitkári munkakörének betöltésére érkezett pályázatokat. A pályázatokat értékelő bizottság mind az öt határidőre beérkezett pályázatot befogadta. Az elnökség a pályázatok tartalmának megismerése után egy-

hangúan *Lomniczi Gergely*, a Pílisi Parkerdő Zrt. kommunikációs vezetőjének pályázatát támogatta.

## **6/2011. (05.10.) sz. elnökségi határozat:**

**Az Elnökség az Elnök számára javasolja, hogy az OEE főállású főtitkári munkakörének betöltésére 2011. június 1-től határozatlan időre pályázata alapján *Lomniczi Gergely* erdőmérnökkel kössön munkaszerződést.**

**Az Elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).**

Az egyebek között *Zambó Péter* elnök ismertette a 142. Vándorgyűlés szervezésének állását, ami a tervezettnél megfelelő ütemben halad. Az Ópusztaszeri Nemzeti Emlékparkban megszűnő Erdő-Ember kiállítással kapcsolatban elmondta, hogy az OEE levelet írt a megfelelő államtitkárságokra. Ha ezek a kezdeményezések nem vezetnek eredményre, a legértékesebb részt jelentő talajmonolit-gyűjteményt a Pílisi Parkerdő Zrt. Budakeszi Er-

dészete ideiglenesen befogadja. A Wagner-emléktábla kárpátaljai avatásán *Gencsi Zoltán*, *Csépányi Péter* fogja képviselni a jelenlegi elnökséget, és részt vesz *dr. Pető József*, az Egyesület előző elnöke is. Az Egyesület egyeztetéseket szervez *Garancsi István* turisztikai és kerékpártügyi kormány megbízottal, a Nyugat-Magyarországi Egyetemmel az erdőmérnökképzés gyakorlati kérdéseiről, és sajtóbeszélgetést szervez a FAGOSZ-szal és MEGOSZ-szal közösen az aktuális erdészeti kérdésekben, mint a közfoglalkoztatás, a CO<sub>2</sub>-kvóta felhasználásának és az illegális hulladéklerakás kérdése.

A napirendi pontok végén *Zambó Péter* elnök megköszönte az elnökség aktív munkáját és az ülést bezárta.

kmf.

**Zambó Péter**  
elnök

**Lomniczi Gergely**  
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők:

**Csépányi Péter**  
régiónépviselő

**Haraszti Gyula**  
EL SZB elnök

## **Azt első erdei iskola Horvátországban – magyarországi minta alapján**

Jövő év nyarára elkészül, és 2012 őszén már diákokat is fogadhat az első horvátországi erdei iskola. Az intézmény a pécsi székhelyű Zöld Gondolat Lovagrend szervezésében megvalósuló határ menti együttműködés révén Kalnik községben kezdheti majd meg munkáját. A horvát pedagógusok ezt megelőzően nemcsak részletes tananyagot, hanem gyakorlati felkészítést kapnak magyarországi partnereiktől.

A Zöld Gondolat Lovagrend 2003 óta működik egyesületként. Lovagjai a személyes példaadásra próbálják sarkallni a közvetlen környezetükben élőket, fiatalokat és idősebbeket egyaránt. Ehhez a hitvalláshoz jól illeszkednek az erdei életközösség minél alaposabb megismerését szolgáló, Magyarországon évtizede sikerrel működő erdei iskolai oktatási programok. Az „Első Horvát Erdei Iskola” projekt alapja, hogy a jól bevált magyar gyakorlatot átültessék horvát környezetbe.

Kalnik község közvetlen környezete védett természeti terület, mely varázslatos élővilágával teret enged a „jártszva tanulni” életérzésnek. A település Koprivničko-krizevačka (Kapronca-Körös) megyében található, Zágrábtól 50, Pécsztől mintegy 180 km-re.

Az ünnepélyes projektnyitó rendezvényt is Kalnikban tartották. (A kép illusztráció.)



**Olvasóink megértő elnézését kéri a Szerkesztőség, hogy anyagtorlódás miatt néhány régebben beküldött írás és nekrológ a szeptemberi számból kimaradt.**